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Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση στους επιβάτες από
τη Celestyal Cruises. Αφορά κρατήσεις έως τα τέλη
Νοέμβρη

2020/10/20 12:20 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε ότι θα παρέχει δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση για
όλες τις νέες, ατομικές κρατήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί έως τις 30 
Νοεμβρίου 2020, για ταξίδια της περιόδου Μαρτίου – Ιουνίου του 2021.

Σύμφωνα με δελτίο τύπου της εταιρείας, η ταξιδιωτική ασφάλιση παρέχεται από 
την Allianz Global Assistance και περιλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς στο
πλησιέστερο νοσοκομείο και τα έξοδα ταξιδιού στο επόμενο λιμάνι της κλήσης, εάν
απαιτείται, καθώς και έξοδα ταξιδιού για την επιστροφή στην πατρίδα λόγω
ασθένειας, εάν απαιτείται, και αποζημίωση για οποιοδήποτε αχρησιμοποίητο τμήμα
μιας κρουαζιέρας.

Με επιπλέον χρέωση, οι επιβάτες μπορούν να επιλέξουν να αναβαθμίσουν τη θέση
τους, ώστε να περιλαμβάνουν την κάλυψη ακύρωσης ταξιδιού.

Η πρώτη κρουαζιέρα της Celestyal Cruises για τη σεζόν του 2021 θα 
πραγματοποιηθεί στις 6 Μαρτίου με το “Celestyal Experience”, με το επταήμερο
δρομολόγιο «Τρεις Ήπειροι», που καλύπτει Ελλάδα (Αθήνα, Ρόδο), Τουρκία
(Κουσάντασι), Ισραήλ (Ασντότ), Αίγυπτος (Λιμάνι Said) και Κύπρος (Λεμεσός).

«Είμαστε εξαιρετικά αισιόδοξοι για το μέλλον της κρουαζιέρας και είμαστε
πραγματικά ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε στους επισκέπτες μας τη νεότερη
προσθήκη στο στόλο μας, το “Celestyal Experience”.

Αναγνωρίζουμε ότι εξακολουθούν να υπάρχουν ανησυχίες σχετικά με την πανδημία
και θέλουμε να βοηθήσουμε τους επισκέπτες μας να είναι άνετοι όταν κάνουν
κράτηση για ταξίδια κατά το α’ εξάμηνο του επόμενου έτους.

Έτσι, είμαστε περήφανοι που είμαστε από τους πρώτους στην κρουαζιέρα που
προσφέρουμε δωρεάν κάλυψη ταξιδιωτικής ασφάλισης για να αποκαταστήσουμε την
εμπιστοσύνη τους στην κράτηση αυτών των ονειρεμένων διακοπών που πιθανότατα
έπρεπε να αναστείλουν το περασμένο έτος ως αποτέλεσμα της πανδημίας», δήλωσε ο
Leslie Peden επικεφαλής εμπορικός διευθυντής στη Celestyal Cruises.


